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BY THE NUMBERS conterenc
Z;E/;%RI?EJ;E ,‘@fz percent of attendees felt the conference

met or exceeded expectations
'] ’I 6 5% CCC 73% in person
5% RCGC 22% live stream

5% Other 5% mix

percent of attendees would recommend
conference to a colleague

FAVORITE SESSIONS
CO N FE RE N C E GOA LS "Finding Open Educational Resources (OER)"

roundtable discussion led

attendees

Promote best practice in online, hybrid, and : L
omote P , , y by Tracie Paulson and Zara Wilkinson
classroom teaching and learning
“Students dish on online learning”

G Excite interest in pedagogies supported by five-student panel

educational research "Course design for all learners"”

by Christie DeCarolis

a Encourage faculty to share meaningful

teaching ideas & experiences “Evaluating online courses”

roundtable discussion led by Gail Caputo

WHAT DO ATTENDEES PLAN ON BRINGING BACK TO THEIR CLASSROOMS?

student polling social media Adobe Spark new discussions VoiceThread

"This was a great conference, well organized with a lot of informative speakers and
conversations. Thank you so much for hosting and organizing it ) really liked the format. | enjoyed the

"I really enjoyed the conference and took away something new from each session short, engaging sessions that provided
| attended. Great job! I'm already looking forward to next year's conference.” awide array of topics to choose from.”




